



Contribuția comunistilor la buna pregătire a viitorilor mecanici agricoli

Utemistul Ion Neamtu, elev în anul III al Școlii de mecanici agricoli din Carei, se află în aceste zile la practică pe tarlarele gospodăriei agricole colective din Ardasud...

din unitățile agricole socialiste și s-a reușit ca în multe cazuri elevii să fie repartizați în S.M.T.-urile cele mai apropiate de locurile natale, uneori chiar în brigăzile de tractoare din satele lor...

activă la dezvoltarea agriculturii socialiste. Mecanizatorii cu o bogată experiență, specialiști din agricultură, conducătorii unor unități agricole socialiste frunțase au fost invitați în școală pentru a le vorbi elevilor despre importanța mecanizării în dezvoltarea agriculturii...

ADUNARI DE DARI DE SEAMĂ ȘI ALEGERI ÎN ORGANIZAȚIILE DE BAZĂ

tică în desfășurarea unui control continuu și eficient asupra activității elevilor în timpul cit au lucrat pe ogoare. După cum s-a constatat cu ocazia unor analize ale desfășurării practicii, nu toți elevii au participat direct la lucru, nu toți și-au însușit temeinic noțiunile teoretice predate în școală...

Uniții participante la adunare au arătat în cuvântul lor că organizația de bază a ajutat insuficient conducerea școlii și instructorii de practică în desfășurarea...

ornind de la cele arătate în darea de seamă, participanții la adunare au acordat, în cuvântul lor, o atenție deosebită ridicării continue a nivelului politic-ideologic al corpului didactic din școală...

Comuniștii din școală au analizat cu seriozitate și exigență contribuția adusă la formarea viitorilor mecanizatori, dovedind hotărârea lor de a da agriculturii socialiste a regiunii tineri cu cunoștințe temeinice, multilaterale, bine pregătite pentru viață.

IOAN VLANGA, coresp. "Scintei"

Lucrări de alimentare cu apă

ITEȘTI (coresp. "Scintei"). — În orașele regiunii Argeș se execută importante lucrări pentru îmbunătățirea alimentării cu apă, pentru care s'au alocat în acest an însemnate fonduri. În orașul Pitești, debitul de apă potabilă și industrială a crescut simțitor prin extinderea captărilor cu încă 40 de puturi și a reutilizării unei stații de pompare.



La filiala pentru copii și tineret a Bibliotecii centrale de stat (str. Avram Iancu nr. 8 din Capitală) micii cititori găsesc peste 25.000 de volume, reviste, albume etc. Aici se organizează seri de lectură, recenzii ale unor cărți recent apărute, discuții cu cititorii. În fotografie: O călătorie în jurul lumii cu ajutorul macheții globului pămîntesc.

„ÎN FUM ȘI ÎN LUMINĂ”

TEODOR VIRGOLICI:

Începuturile romanului românesc

În ultima vreme s-au făcut serioase progrese în domeniul cercetării procesului de dezvoltare a literaturii noastre. Au rămas totuși numeroase sectoare și scriitori încă insuficient cunoscuți.

PAPP FERENC:

Într-o împrejurare a vieții lor, stăpănatul Sarkadi și inginerul silvic Darksău s'au cunoscut unu-leu în munții depărtați de așezările omenești. Fără efecte spectaculoase, înflințirea a însemnat de fapt confruntarea a două destine.

o înfloritoare mohoreală, se izolează de oameni, înspăimântat de propriile fiziologii. Rețezat, în muniți ca stăpănatul, continuă, în silă, o existență vegetativă.

Marca fabricii

Încălțăminte ca marca „Durabil”, fabricată la Timișoara a început să fie apreciată pentru calitatea sa. Anul acesta, aici au fost create și asimilate modele noi și introduse în procesul de producție — încălțăminte pentru bărbați cu talpă monolit, cu talpă cusută pe brant și flexibilă, încălțăminte flexibilă și lipită.



Intr-o clădire non construită din apropierea spitalului clinic Fundeni din Capitală s'au deschis porțile a noua școală tehnică sanitară. Aici sînt pregătite cadre medicale de specialitate...

Măsurile tehnice și organizatorice aplicate anul acesta în producția au dus la îmbunătățirea calității încălțămintei, la economisirea a peste 2.600 m.p. piele pentru fețe și aproape 3.500 kg talpă, precum și la realizarea unei economii la prețul de cost de aproape 400.000 lei.

Pregătiri de iarnă la cabane

PREDEAL (coresp. "Scintei") — Cabanele din munții Bucegi se pregătesc intens pentru sezonul rece. Sus pe munte se transportă zilnic legume și zarzavaturi pentru însilozare.

Congresul național de igienă și protecția muncii

Cercetări complexe în domeniul ocrotirii sănătății populației

Legată nemijlocit de sarcinile complexe ale dezvoltării construcției societății socialiste în țara noastră, activitatea științifică și practică de igienă și protecția muncii contribuie la dezvoltarea factorilor și condițiilor care asigură sănătatea populației. Experiența acumulată până în prezent și sarcinile noi care revin igienei și protecției muncii în etapa actuală fac necesară o analiză științifică de către specialiștii cu cea mai ridicată calificare a acestui sector de activitate.

alimentare, cerințele mereu crescînde de produse prelucrate industriale sau semifabricate, au ridicat problema păstrării valorii nutritive a alimentelor, mai ales a conținutului lor în vitamine și aminoacizi.

conștientă că în ultimii ani nivelul dezvoltării fizice s-a ridicat în ce privește înălțimea cu 0,2 până la 6,2 cm, iar greutatea cu 0,3 până la 5,8 kg. Datele de care dispunem în prezent arată că procesul de creștere a acestor nivele continuă.

De altfel, de la început, raporturile cu Takács vor fi edificatoare pentru evoluția plutonierilor. Deși admiră tăria morală, perspicacitatea, clarviziunile lui Takács, Sarkadi se îndepărtează de el, se lasă călăuzit de porniri egoiste. Uneori, când e cuprins de rușine și remușcări, nu poate suporta privirea mustrătoare a fostului său prieten. Este bine descrisă în „Spovedania” eroului treptată atrofie sufletească pe care o produce negațrea. Mai tirziu, după război, întors acasă, Sarkadi este cuprins de

Teatre • Cinematografe

TEATRE: Teatrul de Operă și Balet al R.P. Române: Cavaleria rusăca... Patru... Teatrul de operă: Opera cîntă dragostea... Teatrul Național „I. L. Caragiale” (Sala Comedia): Vizita bătrînului doamnă... Teatrul „C. B. Șau”: „Cezar și Cleopatra”, volum în care sînt înmănunchate și alte cîteva piese.

Cabana „Piatra Arsă”



